
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 25. siječnja 2026. 
3. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Čitanja Iz 8,23b – 9,3;  
Ps 27,1.4.13-14;  
1Kor 1,10-13.17; Mt 4,12-23 

9:00 + Nikola Raguž i ob. Raguž 

11:00 

ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO  

Krštenje: Marija Malena Zdilar 

18:30 + Mira Lavrić 

Ponedjeljak 26. siječnja 2026. 
Sv. Timotej i Tit 

18:30 
+ Mirjana i Ankica Rak, Živko 
Lovrenović 

Utorak 27. siječnja 2026. 
Sv. Anđela Merici 

18:30 Na nakanu 

Srijeda 28. siječnja 2026. 
Sv. Toma Akvinski 

18:30 
+ Marija Nikolaš, ob. Nikolaš  
i Jurić 

Četvrtak 29. siječnja 2026. 
Valerije, Konstancije 

18:30 
+ Mihael i Jana Palić, ob. Palić  
i Ivanović 

Petak 30. siječnja 2026. 
Sv. Martina Rimska 

18:30 + Marin i Kai Pašić 

Subota 31. siječnja 2026. 
Sv. Ivan Bosco 

8:00  

Nedjelja 1. veljače 2026. 
4. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Čitanja: Sef 2,3; 3,12-13;  
Ps 146,6c-10; 1Kor 1,26-31;  
Mt 5,1-12a 

9:00 
+ Marija, Martin, Rozalija i Joža 
Pavlović 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 Na nakanu 
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Poziv na obraćenje i nasljedovanje 

Evanđelje Treće nedjelje kroz godinu govori o početku Isusovog javnog 

djelovanja. On svoje poslanje započinje jednostavnim pozivom: „Obratite se jer 

približilo se kraljevstvo nebesko!“  Taj poziv nije zastrašivanje, nego navještaj Božje 

blizine koja poziva na promjenu. Obraćenje na koje Isus poziva nije tek 

promjena pojedinih postupaka, nego promjena životnog usmjerenja. To je poziv 

da se čovjek odmakne od prividne sigurnosti koju sam gradi te da se osloni na 

Boga. Isus objavljuje da Božje kraljevstvo nije daleka stvarnost, nego prisutnost 

Boga koji ulazi u ljudski život.  

Početak Isusovog javnog djelovanja uključuje poziv prvih učenika. Oni 

ostavljaju mreže, svoje dosadašnje sigurnosti, i slijede ga. Ne zato što znaju sve 

što ih čeka, nego zato što su 

prepoznali onoga koji ih zove. 

Slijediti Isusa znači povjeriti mu 

vlastiti život i dopustiti da on vodi 

naše korake. Bog i danas dolazi 

ususret čovjeku i traži spremnost 

srca. Neka nas njegovo svjetlo 

oslobodi tame sebičnosti i straha te 

nas osposobi da živimo kao ljudi koji su dotaknuti blizinom Božjega kraljevstva. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17.00 do 18.00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova  
Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Sveta Martina 

Povijest ove svetice započinje pronalaskom njezina groba, kada se 1534. god. 
angažirani papa Urban VIII. jako zauzeo za duhovnu obnovu Crkve, te je dao 
obnoviti brojne rimske crkve. Tom prigodom su pronađene relikvije ove svetice 
u jednom glinenom sarkofagu, pa ju je Papa posebno stavio Rimljanima na 
štovanje. Da je Martina povijesna osoba, svjedoči njezino štovanje već u 7. st. 
Tada je u Rimu u njezinu čast podignuta crkva. Radi se o crkvi sv. Luke i svete 
Martine. Nakon pronalaska relikvija podignuta je nova crkva posvećena u 
njezinu čast, koja danas nosi naslov S. Luca e Martina. 
 
Njezina slava i štovanje proširiše se brzo nakon njezine smrti te poprimiše 
velike razmjere. Postojanost u vjeri i neke neobične okolnosti njezina muče-
ništva kod mnogih su probudili najveće udivljenje. 
 
Bila je kći uglednog Rimljanina, koji je triput obnašao visoku službu gradskog 
prefekta. Ostavši bez roditelja u nježnoj dobi, Martina je, iz ljubavi prema 
Kristu, svoju bogatu baštinu podijelila siromasima i posla u đakonice, djevojke 
koje su se u staroj Crkvi posvećivale dvorbi bolesnika i pomaganju siromaha. 
 
Martina je bila izvanredno lijepa djevojka, tako da ju je htio za ženu uzeti sam 
car Aleksandar Sever. Ona je odbila njegovu ruku. Ljubila je jednostavan, sretan 
život u službi Boga i bližnjega, nego život na carskome prijestolju, u kojem bi 
došla u pitanje njezina vjera i vječno spasenje. Promatrala je i procjenjivala 
vrijednosti u duhu vjere. Bila je, uistinu, mudra i razborita djevica. 
 
Kad je car saznao da je Martina kršćanka, upao je u srdžbu, dao ju je zatvoriti i 
izvesti pred sud. To su najobičnije metode svih silnika koji znaju samo za svoje 
sebične interese, dok prava drugih nemilosrdno gaze, tako je i ovaj silnik zaželio 
da se Martina odrekne svoje vjere. Sveta je djevica bila svjesna da će ustrajati u 
vjeri samo uz milost Božju, i zato je usrdno molila za veliki dar postojanosti. 
Bog je čuo njezine molitve i dao joj je takvu jakost da je izdržala sve muke na 
koje su je okrutnici stavljali. Trebala je žrtvovati u hramu poganskoga boga 
Apolona. To je onda odbila Pred kipom idola, Martina se prekrižila i tako 
ispovjedila svoju vjeru. Kip idola se u taj čas raspao, a hram se urušio. Zato je 
Martina podvrgnuta cijelom nizu najrazličitijim mukama. Uz nebesku pomoć, 
ona je preživjela sva mučenja. Bičevali su je, kidali su je željeznim kukama, da 
bi je na koncu bacili pred zvijeri u amfiteatru. I u amfiteatru se dogodilo čudo. 
Lav koji ju je imao rastrgati, legao je mirno pred njene noge. Martinini mučitelji 
su je onda bacili na lomaču, potpalili vatru, ali se u taj čas diglo neviđeno 
nevrijeme s velikim pljuskom, koji je ugasio vatru.  Vidjevši da više nema nade 

 
u njeno odreknuće od vjere, odrubiše joj glavu. A to je bila njezina pobjeda, to 
je bila pobjeda vjere i ljubavi u Isusa Krista. 
 
Nad grobom svete djevice i mučenice Martine ubrzo je podignuta krasna bazi-
lika, a njezino se štovanje u Božjem narodu brzo raširilo. Štovali su je kao sjajan 
primjer postojanosti i hrabrosti u vjeri. Njoj u čast ispjevao je dva himna za 
časoslov papa Urban VIII. 

Izvor: Josip Antolović SJ; https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sveta-martina/ 

 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise su radnim danom u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati.   

o Prilika za svetu ispovijed je pola sata prije svake svete mise. 

o Molitva krunice je 45 minuta prije svetih misa.  

o Ovaj tjedan nema kateheze za prvopričesnike i krizmanike. 
 

o U ponedjeljak, 26. siječnja, nakon mise bit će susret Marijine Legije. 

o U subotu, 31. siječnja, u 10.00 sati u zagrebačkoj katedrali bit će slavlje 
biskupskoga ređenja u kojem će za zagrebačke pomoćne biskupe biti 
zaređeni mons. Marko Kovač i mons. Vlado Razum. Pozivaju se vjernici 
Zagrebačke nadbiskupije da se odazovu na slavlje biskupskog ređenja, a 
biskupe neka prate svojom molitvom. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Četvrtu nedjelju kroz godinu. Svete mise su 
prema redovitom nedjeljnom rasporedu.  

o Sljedeće nedjelje započinjemo devetnicu bl. Alojziju Stepincu, biskupu i 
mučeniku, uzoru vjere i simbolu hrvatskoga katoličkog identiteta. 
Pobožnost će biti neposredno nakon mise. 

 

o U tijeku su prijave za hodočašće u Lourdes koje će biti od 11. do 17. svibnja 
ove godine. Do 31. siječnja mogu se prijaviti isključivo župljani naše Župe, 
a nakon toga i ostali zainteresirani za hodočašće. 

 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


